11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.03.2009 20:58:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.03.2009 11:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81287/answer/81288




YBaxaemuiii Anekcanpp! Kakue o6cnenoBanus Bel IpOXO[uIy 10 3TOMY ITOBOAY U U3 Pe3yIbTaThl?
TouHHY OuarHo3? Ha oCHOBaHUY Yero peIviy, YTO II0YKa He paboTaeT ¢ JeTCTBa? YTOUHUTE,
MOXKaJyucTa.



